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Des rayons arrivant parallèles repartent 
en convergent ver le point focal image F’
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Des rayons issus du point focal objet F 
repartent de la lentille parallèles entre eux

Faire l’image d’un objet 
diffusant, c’est associé à chaque 
point de l’objet, un point image.
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Un rayon qui passe par  
le centre optique O de la 

lentille n’est pas dévié
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Un rayon parallèle à l’axe 
optique est dévié vers F’

Un rayon passant par 
F ressort parallèle à 

l’axe optique
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grandissement

Si l’objet est 
là, l’image 
est réelle, 
renversée,  
et agrandie

Si l’objet est là, l’image est 
réelle (à droite de la lentille), 

renversée et rétrécie

la cornée  
+ 

le cristallin  
= lentille 

convergente

rétine = écran
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